
 
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

15 лютого 2018 року                                         м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я № 45/пс-18 

 
Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі палати з питань добору і 

публічної служби суддів: 

головуючого - Устименко В.Є., 

членів Комісії: Бутенка В.І., Заріцької А.О., Луцюка П.С., Макарчука М.А., 

розглянувши питання щодо внесення подання про відрядження суддів до 

Приморського районного суду міста Одеси для здійснення правосуддя, 

встановила: 

До Вищої кваліфікаційної комісії суддів України 13.12.2017 надійшло 

повідомлення Державної судової адміністрації України про необхідність розгляду 

питання щодо відрядження суддів до Приморського районного суду міста Одеси у 

зв’язку з надмірним рівнем судового навантаження. 

За даними обліку Комісії про кількість посад суддів у судах, зокрема 

вакантних, та з урахуванням інформації, наданої Державною судовою адміністрацією 

України, у Приморському районному суді міста Одеси визначено 37 штатних посад 

суддів, з яких дві посади є вакантними. Крім того, Державна судова адміністрація 

України вказує, що дев’ять суддів призначені вперше на посаду строком на п’ять 

років та їх повноваження закінчилися, троє суддів перебувають у відпустці по 

догляду за дитиною, двоє суддів вважаються тимчасово відстороненими від 

здійснення правосуддя Вищою радою правосуддя, а фактично правосуддя у 

Приморському районному суді міста Одеси здійснюють 20 суддів. ДСА України 

просить дозволити відрядження двох суддів строком на один рік для врегулювання 

навантаження та забезпечення належних умов для доступу до правосуддя. 

На виконання приписів пункту 1 розділу III Порядку відрядження судді до 

іншого суду того самого рівня і спеціалізації (як тимчасового переведення), 

затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 24.01.2017 № 54/0/15-17, 

Комісією призначено до розгляду питання щодо внесення подання про відрядження 

суддів до Приморського районного суду міста Одеси для здійснення правосуддя. 

Відповідно до вимог пункту 2 розділу III вказаного порядку на офіційному веб- 

сайті Вищої кваліфікаційної комісії суддів України розміщено оголошення про 

призначення до розгляду зазначеного питання. 



 

 

Рішенням Комісії від 16.01.2018 внесено до Вищої ради правосуддя подання з 

рекомендацією на відрядження до Приморського районного суду міста Одеси для 

здійснення правосуддя одного судді. Відкладено розгляд документів: 

- судді Березівського районного суду Одеської області Дєткова Олександра 

Якимовича (Постановою Верховної Ради України від 22.05.2008 № 300-VI обрано на 

посаду судді Березівського районного суду Одеської області безстроково); 

- судді Кіровського районного суду міста Кіровограда Самойленка Дмитра 

Олександровича (Указом Президента України від 17.01.2014 № 13/2014 призначено 

на посаду судді Кіровського районного суду міста Кіровограда строком на п’ять 

років). 

Комісія вирішила відмовити у внесенні подання щодо відрядження судді 

Березівського районного суду Одеської області Дєткова Олександра Якимовича, 

оскільки його відрядження негативно вплине на якість та своєчасність розгляду справ 

у згаданому суді, зокрема тих, що розглядаються у строк понад три місяці. Станом на 

день подання згоди на відрядження у провадженні судді Дєткова О.Я. перебувало 18 

кримінальних справ (з них зі строком розгляду понад три місяці - 8), 48 цивільних 

справ (з них зі строком розгляду понад три місяці - 5), 1 адміністративна справа. 

Керуючись статтями 55, 82, 93 Закону України «Про судоустрій і статус 

суддів», Порядком відрядження судді до іншого суду того самого рівня і спеціалізації 

(як тимчасового переведення), затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 

24.01.2017 № 54/0/15-17, Вища кваліфікаційна комісія суддів України 

вирішила: 

 

відмовити у внесенні подання щодо відрядження до Приморського районного суду 

міста Одеси судді Березівського районного суду Одеської області Дєткова 

Олександра Якимовича. 

 

Головуючий             В.Є. Устименко 

 

Члени Комісії:            В.І. Бутенко 

 

              А.О. Заріцька 

 

              П.С. Луцюк 

 

              М.А. Макарчук 

 

 


